



社区文化节上的文艺演出很精彩,每场都能聚集超多人气。(资料片) 本报记者 王倩 摄

三类房产交易业务可网上预约办理

本报8月23日讯(记者 魏新丽 见习记者 赵夏晔) 为方便群众办理业务,减少群众排队等候时间,济南市住房保障和房产管理局推出了房产交易网上预约的新举措。商品房备案撤销、存量房限购资格核查和存量房网签三类业务均可网上预约办理。

记者从济南市房管局了解到,即日起申请人通过济南市房管局政务网站(<http://www.jnfg.gov.cn>),进入“房产交易网上服务大厅”,即可办理预约申请,根据预约时间段到房产交易大厅“交易网上预约”窗口办理相关业务,也可登录“济南房管与城市更新”微信公众号“便民服务—在线预约”进行预约申请。

目前,商品房备案撤销、存量房限购资格核查和存量房网签三类业务均已实现网上预约申请。申请人只需按照提示选择业务类型、预约时间,填写预约信息后,就可以按照预约时间段到房产交易大厅取号办理,有效减少排队等候时间。

现阶段,除节假日外,系统每天设置了6个时间段,共36个预约号可供选择。下一步,随着预约办理业务需求的不断增加,可预约的业务类型和预约数量也会进一步扩大。

登录网站后,可以选择您要办的业务类型,然后选择预约时段,目前可以预约申请当日开始3日以内(含周六、周日,不含节假日)的时间段。每个时间段可提供6个预约号。随后市民应填写预约信息,包括预约人姓名、身份证号、联系方式、产权证号等,填报的身份证号必须与业务申请人之一的身份证号码一致,否则无法办理。

申请人成功申请交易网上预约后,携带好相关资料,根据预约时间段到房产交易大厅二楼服务台取预约号,通过刷二代身份证进行现场确认取号,申请人可在预约时段前30分钟获取交易网上预约号。最后,申请人根据房产交易大厅叫号顺序,在二楼东厅3—4号“交易网上预约”窗口办理相关业务。

需要注意的是,申请人应至少提前半天进行交易网上预约,同一申请人同时只有一个有效的预约,预约业务办理完毕后,可再申请当日其他业务类型的预约。

周末嘉华东广场见

本报社区文化节为您准备了民俗展演



本报8月23日讯(记者 王倩 林媛媛) 26日、27日(本周六、周日),齐鲁晚报创刊30周年暨第二届“漱玉平民杯”社区文化节活动将联合济南华联商厦集团走进嘉华购物广场东广场,为周边的市民及当天光临华联商厦的顾客提供便利的服务,同时现场还有趣味活动及民俗展演、文艺演出等。

为了更大范围服务读者,居民和用户,本周末,本报联合济南华联商厦集团,在嘉华购物广场东广场举行社区文化节活动。届时,社区文化节上固定的公益服务和演出都将进行复制,义诊、民俗展演、趣味运动会、文艺演出,都将在现场一一展现。

作为本次社区文化节的冠名支持单位,漱玉平民大药房将在现场为居民提供测量血压、检测微量元素、中医把脉等公益义诊服务,来自山东佳君律师事务所的律师将为大家现场提供免费咨询服务。同时,布艺、钩编、串珠、剪纸等方面的民俗专家将展出民间手工艺品并传授制

作方法,齐鲁晚报张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团的演员们也将给大家带来丰富多彩的文艺演出。

更值得期待的是,济南艾玛妇产医院还将在现场进行分娩镇痛体验活动,让爸爸们也能感受妈妈们的艰辛。同时,周六、周日上午,社区文化节专属的趣味运动会也将正式拉开帷幕,投沙包、托球跑、跳绳、夹乒乓球等趣味项目都将一一进行角逐,所有参与人员均有机会获得我们的奖品。

还等什么,赶快来参加吧,让我们一起相约嘉华购物广场东广场,不见不散。

“三好学霸”险被白斑断送梦想之路

济南中医白癜风医院为播音男孩祛白

随着新学期临近,越来越多的青少年白癜风患者走进医院,抓紧最后时机为白斑做诊断治疗。最近两周,省城多家皮肤医院皮肤科人满为患,走访中笔者发现,许多学生患者希望利用暑假机会给自己一次“蜕变”,不少患者借着开学前的最后时机抓紧时间检查治疗,希望科学的诊疗能帮助自己摆脱疾病困扰。

备战考研忽然惹上白斑

近日,笔者在走访济南中医白癜风医院时发现,前来看诊的患者众多,其中青少年儿童患者占到了三分之二的数量,不少患者表示已经进行了将近一个暑假的治疗。在众多候诊患者当中,泗水患者小蔡与笔者进行了交流。

交流中小蔡告诉笔者,今年六月份,小蔡脖子出现小块白斑。“可能因为一直熬夜吧,精神和营养都跟不上,开始还以为是天热长了皮癣。”小蔡表示最早脖子上的白斑脱色并不严重,就当做皮癣涂抹外用药膏治疗,“没想到越涂药膏反而越严重,也就一个礼拜吧,下巴和胸口都开始有小块儿的白斑,脖子上的斑块也变成纯白色了。”由于药膏并不对症,涂抹后非但没有起作用,反而使白斑进一步扩大,最严重的时候就连额头都出现点点白斑。

治疗费用成治病拦路虎

“当时看到白斑还真没有

想过得病怎么办,是担心考研。”小蔡告诉笔者,自己从小就梦想做一名主播,高考时小蔡毫不犹豫就选择了播音主持专业,“但播音不像别的专业,毕竟还是有形象要求的,当时不仅是我自己,就连我考研辅导老师都特别担心。”

害怕治疗会分心备考,小蔡只得去学校当地医院进行药物治疗,回家之后又在当地医院做了诊断,然而医生都建议小蔡能住院做长期治疗。“光是报考研班就花了不少钱了,现在又要住院费又要治疗费和药费,家里实在是拿不出来。”由于父母离异,跟着母亲生活的小蔡和弟弟只能勉强交上学费,虽然学习之余小蔡也会去做些零散兼职,但面对高额的治疗费用,这些仍旧是杯水车薪。

医院援助再续梦想之路

回家后的的小蔡偶遇济南上学的发小得知,山东齐鲁电视台正联合济南中医白癜风医院举办暑期援助活动,学校的新生群里就有学弟用录取



通知领到了援助基金,由于不满足活动中“高考生”的条件,小蔡只得先搜索医院电话进行了咨询。

“了解到小蔡的家庭情况,医院也是破格为小蔡申请了白癜风的援助基金,希望帮助患者恢复健康。”医院闫院长告诉笔者,暑期“告白行动”期间,学生患者能凭高考录取通知到院申领救助资金,特困患者还可以凭借相关证明申请白癜风春蚕基金给予的免费治疗机会。

在春蚕基金和医院的共同援助下,小蔡申领到白斑援助基金,在没有治疗的日子,小蔡便会寻找一些兼职工作,除了治疗比较密集的时期,小

蔡几乎没有向家里伸手要钱。

怀揣感恩起航

“最想说的还是感谢吧,医院免费给我做检查,给我破格发放援助基金,也谢谢闫院长和医务工作者这段时间的照顾。”两个月的时间,小蔡的白斑治疗效果显著,说起这段日子小蔡满是感激。

“一般青少年患者新陈代谢较快,白斑恢复也要相对更快一些。”闫院长介绍,经过近两个月的治疗,小蔡胸口的白斑治疗效果显著,闫院长也借此机会提醒青少年白癜风患者,夏秋之交气温变化会影响人体内分泌及免疫系统,如果预防不及时容易造成白斑的

扩散或复发。据悉,山东电视台齐鲁频道、白癜风·春蚕基金联合济南中医白癜风医院共同开展的“告白行动”即将结束。还没有得到援助的白癜风患者9月1日前可到院领取多项治疗援助:

1. 高考生可凭录取通知领取2000元基金用于白癜风治疗;
 2. 未确诊患者,预约到院可免费接受11项白癜风检测,进行确诊;
 3. 特困患者凭相关贫困证明可申请免费治疗;
 4. 省内所有白癜风患者均可预约白癜风会诊中心专家,免挂号费,免排队。
- 援助热线0531-66710000